

赵本山两亿飞机内部装修曝光 就一个字：牛!

赵本山最近有两条热点新闻，一是被网友起了个绰号：赵本山寨，二是花重金买了一架豪华飞机。

前不久，这位来自东北的农民艺术家斥资2亿元订购自己的座机引起各方关注。赵本山购买飞机正适逢他友情出演的《三枪拍案惊奇》上映，预计这款豪华座机很快将运抵沈阳，届时，赵本山就可以携小沈阳乘坐自己的飞机到各地接受“粉丝”们的尖叫与掌声了。价值2亿元的飞机里面究竟是什么样子，下面我们就一起来长长见识。

赵本山订购的这架小型公务机产自世界最大的商务机制造商加拿大Bombardier庞巴迪公司，属于该公司旗下著名的“挑战者Challenger 850”系列。整机总价高达2亿元人民币，为了方便与工作人员以及徒弟们出行，赵本山特意在飞机内安排了17个座位。

据了解，赵本山购买的这架飞机虽然座位数量不少，但该有的附属配置一样不少。常见的酒吧、卧室、办公区应有尽有，就连健身房都被搬上了飞机。今年4月，加拿大庞巴迪公司携挑战者850公务机曾在山西展示，吸引了当地10多家企业老总前去参观，而赵本山年初就对这架飞机情有独钟了。



女主持人公然索奖

东方卫视《舞林大会》将于本周六举行总决赛，但节目组却遇到麻烦，一工作人员昨日向记者发牢骚，称某女主持人公然向节目组索奖，“她说要拿冠军，至少也是三甲，不然就要退出”！

该工作人员称，之前也有选手提出过要求，我们没答应，结果还真不来了。记者翻阅资料，发现历年中途退出《舞林大会》的“嫌疑人”有黄圣依、朱丹、李静、李贞贤、乔振宇和谢楠等。工作人员称，以前这些人没这次的女主持人离谱：“过两天就决赛了，她的助理居然说‘那我们就不去了！’我们又不像电影节颁奖，不来可以换人，这是要直播的，她想让我们开‘天窗’啊。”

王慧纯

《大众电影》停刊是谣言

创办已有59年历史的《大众电影》昨日传出倒闭停刊消息——一位业内人士称，22日，该社的副社长宣布大众电影杂志社停刊。记者随即致电主办该杂志的中国影协副主席、分党组书记康健民，他吃惊地予以否认，而该杂志的内部员工也表示，杂志社仍在运转当中。

康健民在接到电话后有些吃惊，说：“谁说的，没有的事，运转得好好的，刚刚还出了新杂志。”他表示这是谣言。

琳珏

公益行为指数发布 近半演艺名人不合格

中国演艺名人公益行为指数昨日公布，李亚鹏、李连杰、曾志伟等艺人得分较高，而近半演艺名人则“不合格”。

整个公益行为指数，由11项二级指标构成，包括公益意识、金融危机中表现、社会责任等。在500艺人、100主持人、100新演员的公益行为指数排名中，李连杰、崔永元、姚晨分列榜单之首，而陈冠希则垫底。在其他人当中，李亚鹏、曾志伟、宋祖英、成龙等人的排名都比较靠前，不过仍有近半演艺名人在“公益行为指数”中的得分不及格。

宁宁

最后片场照曝光 布里特妮面色憔悴



上周日去世的好莱坞女星布里特妮·墨菲在最后一部影片片场的照片曝光，憔悴的面色和枯槁的形容似乎已经预示了年仅32岁的她的悲剧命运。

布里特妮今年夏末刚刚拍完的惊悚片《堕落》成为她的遗作，在影片中她扮演的玛丽·沃尔什自从丈夫失踪后，不但四处奔波寻找他的下落，还要面临自己生命和精神遭遇的威胁。在这张拍摄于洛杉矶片场的照片中，布里特妮黑眼圈清晰可见，神色疲惫，双目无神。

言言

虎年春晚的6次审查已经进行了3次，淘汰率相当高！无论是春晚的老熟人姜昆领衔的群口相声《和谁谁说相声》，还是“谋女郎”闫妮和殷桃合演的小品《我心飞翔》都惨遭淘汰。更令人惊讶的是，潘长江赛后送审5部作品，结果全部被毙。

虎年春晚三审 姜昆闫妮惨遭淘汰

“谋女郎”闫妮惨遭淘汰

春晚3审，共有5个语言类节目，最后幸存的居然只有一个节目——新人贾玲和白凯南合作的相声《大话捧逗》。而老将姜昆败走麦城，他与戴志诚、赵津生表演的群口相声《和谁谁说相声》已是他今年为虎年春晚打造的第二个作品，没想到仍然被审查组以老套路、无新意毫不留情地刷掉。

相声演员周伟带领4位歌唱家吕继宏、佟铁鑫、王宏伟、刘和刚合说的混搭相声《小合唱》也被枪毙。这之前，关于这个歌唱家改行说相声的形式，外界普遍看好，但记者从春晚一内部人士处打探到，《小合唱》成也“新”，败也“新”，“他们很努力地去追求新意，太使劲儿了，结果就是整个节目从头闹到尾，感觉很杂乱”。被枪毙的名单中，赫然出现了闫妮与殷桃联袂出演的小品《我心飞翔》，依闫妮现在的人气，她已无需在春晚舞台上奔忙，既然她主动来了，春晚为何不给面子呢？“好演员

谁都想留着，但小品的主题与春晚不太搭调，那也不能强求。”

潘长江5部作品全部被毙

3审阶段，赵本山、黄宏、郭达、蔡明、潘长江、巩汉林等大腕并未露面，据称都在剧本创作阶段。而记者却从潘长江处意外获悉，他倒是一直在积极地准备剧本，但已经连续向春晚提交了5部作品，结果一部都没通过。“可能没戏了，基本没戏了。”

比潘长江乐观的，歌手蔡国庆算是一个。他一口气将自己唱片里的10首歌都向春晚送审了，“如果有一首能通过，那就像是中了大奖。就算是跟5个人一起唱那也行，只要能上，我不在乎是不是独唱”。至于另一位焦点人物——宋祖英，她至今都没出现在春晚审查和彩排的舞台上，继前日郎朗在成都否认与之合作后，宋祖英昨日也向记者表示：“我的作品目前正在编排之中，我愿意透露，

但的确还没准备好。”

最新进展

蔡明差点“抛弃”郭达

此外，记者昨日还联系了蔡明、郭达的小品《毕业歌》的导演大鬼，其宣传人员王薇坦言：“他们都在紧张地排练，蔡明老师现在特别不愿意出来讲，不想被打扰。”

《毕业歌》是临时抱佛脚创作出炉的，蔡明再度化装成老太太，与郭达一起成了关心孙子大学毕业之后就业难的老两口。两位老人给孙子出了一通主意，后来孙子被逼无奈上街卖土豆，为了显得生意红火，委托同学装成买家买土豆，惹出了一连串笑话。值得一提的是，蔡明最初本想换掉郭达，牵手相声演员于谦，还提出了一个恶搞电视购物的小品创意，无奈全盘皆遭否定，最终还是回到郭达身边，扮老年人。

肖珊珊

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENGZHOU | 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫) 医门[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

豫医广[2009]第03-25-116号



24小时咨询

67353333

网址: www.zzsxj.net

QQ咨询: 139501991

全年无假日医院

门诊时间: 8:00-20:00